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¥ÀÆªÀð ¥ÀjÃPÉë
vÀgÀUÀw : 10                             «µÀAiÀÄ : «eÁÕ£À                    MlÄÖ CAPÀUÀ¼ÀÄ : 20

I.	 F PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ ¸ÀÆPÀÛªÁzÀ GvÀÛgÀ Dj¹ §gÉ¬Äj.	 1×5 = 5

1.	 Fe(s) + CuSO4 → FeSO4 + Cu(s) ªÉÄÃ°£À gÁ¸ÁAiÀÄ¤PÀ QæAiÉÄAiÀÄÄ EzÀPÉÌ GzÁºÀgÀuÉAiÀiÁVzÉ.

	 a) ¸ÀAAiÉÆÃUÀ QæAiÉÄ	 b) ¢é¸ÁÜ£À ¥À®èl QæAiÉÄ	 c) «¨sÀd£À QæAiÉÄ	 d) ¸ÁÜ£À ¥À®èl QæAiÉÄ
_________________________________________________________________________

2.	 PÉ¼ÀV£ÀªÀÅUÀ¼À°è AiÀiÁªÀ ¥ÀæPÁgÀzÀ OµÀzsÀUÀ¼À£ÀÄß CfÃðtvÉAiÀÄ aQvÉìUÉ §¼À¸À¯ÁUÀÄvÀÛzÉ?

	 a) fÃªÀ ¤gÉÆÃzsÀPÀ	 b) £ÉÆÃªÀÅ ¤ªÁgÀPÀ	 c) DªÀÄè±ÁªÀÄPÀ	 d) £ÀAdÄ ¤ªÁgÀPÀ
_________________________________________________________________________

3.	 zÀæªÀ D¯ÉÆÃºÀPÉÌ GzÁºÀgÀuÉ

	 a) ¥ÁzÀgÀ¸À		 b) a£Àß	 c) ¨ÉÆæ«Ä£ï	 d) ¤ÃgÀÄ
_________________________________________________________________________

4.	 ¸À¸ÀåUÀ¼À°è ¥ÉÆèÃAiÀÄA CAUÁA±ÀzÀ ºÉÆuÉUÁjPÉ

	 a) ¤Ãj£À ¸ÁUÁtÂPÉ	 b) DºÁgÀzÀ ¸ÁUÁtÂPÉ	 c) CªÉÄÊ£ÉÆÃ DªÀÄèUÀ¼À ¸ÁUÁtÂPÉ	

	 d) DQìd£ï ¸ÁUÀtÂPÉ

_________________________________________________________________________

5.	 PÉ¼ÀV£À AiÀiÁªÀ ¸ÀÆvÀæUÀ¼ÀÄ ªÀÄAqÀ®zÀ°è «zÀÄåvï ¸ÁªÀÄxÀåðªÀ£ÀÄß ¥Àæw¤¢ü¸ÀÄªÀÅ¢®è?

	 a) I2R	 b) IR2	 c) VI	 d) V2

R  

_________________________________________________________________________

II.	 F PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ¼À£ÀÄß MAzÀÄ ªÁPÀåzÀ°è GvÀÛj¹.	 1×5 = 5

1.	 gÁ¸ÁAiÀÄ¤PÀ «¨sÀd£É JAzÀgÉÃ£ÀÄ?

_________________________________________________________________________

2.	 eÉÊ«PÀ ¸ÀAªÀzsÀð£É JAzÀgÉÃ£ÀÄ?

_________________________________________________________________________

3.	 «zÀÄåvï ªÉÆÃmÁgï£ÀÄß G¥ÀAiÉÆÃV¹ PÉ®¸À ¤ªÀð»¸ÀÄªÀ JgÀqÀÄ ¸ÁzsÀ£ÀUÀ¼À£ÀÄß ºÉ¸Àj¹.

_________________________________________________________________________

4.	 ¥sÉè«ÄAUÀ£À JqÀUÉÊ ¤AiÀÄªÀÄªÀ£ÀÄß ¤gÀÆ¦¹.

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

5.	 E£ÀÄì°£ï ºÁªÉÆÃð£ï C£ÀÄß ¸Àæ«¸ÀÄªÀ UÀæAy AiÀiÁªÀÅzÀÄ?

________________________________________________________________________
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III.	F PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ GvÀÛj¹.	 2×5 = 10

1.	 £ÀgÀPÉÆÃ±ÀzÀ avÀæ ©r¹ ¨sÁUÀUÀ¼À£ÀÄß UÀÄgÀÄw¹.

	 a. DPÁì£ï	 b. PÉÆÃ±ÀPÁAiÀÄ

2.	 £ÀªÀÄä zÉÃºÀzÀ°è PÉÆ§Äâ ºÉÃUÉ fÃtÂð¸À®àqÀÄvÀÛzÉ? F ¥ÀæQæAiÉÄ £ÀqÉAiÀÄÄªÀ ¸ÀÜ¼À AiÀiÁªÀÅzÀÄ?

________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

3.	 12v ¨ÁåljAiÀÄ£ÀÄß MAzÀÄ gÉÆÃzsÀPÀzÀ eÉÆvÉ ¸ÀA¥ÀQð¹zÁUÀ CzÀgÀ°è£À «zÀÄåvï ¥ÀæªÁºÀªÀÅ 2.5mA 
DVgÀÄvÀÛzÉ, DUÀ gÉÆÃzsÀPÀzÀ gÉÆÃzsÀªÀ£ÀÄß PÀAqÀÄ»r¬Äj.

4.	 vÀl¹ÜPÀgÀt JAzÀgÉÃ£ÀÄ? MAzÀÄ GzÁºÀgÀuÉ PÉÆr.

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

5.	 CAvÀgÀÄµÀÚPÀ QæAiÉÄUÀ¼ÀÄ ªÀÄvÀÄÛ §»gÀÄµÀÚPÀ QæAiÉÄUÀ¼ÀÄ JAzÀgÉÃ£ÀÄ?

________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________


